

बीवाईपीएल की जीरो बैलेंस स्कीम: उपभोक्ताओं ने जीते एलईडी टीवी, फ्रिज, वॉशिंग मशीन और एलईडी बल्ब्स

31 मार्च, 2015 को खत्म हुई बीवाईपीएल के जीरो बैलेंस स्कीम को पूर्वी और मध्य दिल्ली के बिजली उपभोक्ताओं की ओर से जबरदस्त रेस्पॉन्स मिला। बड़े पैमाने पर उपभोक्ताओं ने एलईडी बल्ब्स जीते। उनमें से तीन भाग्यशाली उपभोक्ताओं ने, 6 अप्रैल को बीवाईपीएल मुख्यालय कड़कड़डूमा में आयोजित बंपर लकी ड्रॉ में 40 इंच का एलईडी टीवी, फ्रिज और वॉशिंग मशीन जीते। बंपर लकी ड्रॉ रेजिडेंट्स वेलफेयर असोसिएशनों यानी आरडब्ल्यूएज और अन्य ख्यातिप्राप्त व्यक्तियों द्वारा निकाला गया।



विजेताओं का विवरण बीएसईएस की वेबसाइट पर विस्तार से उपलब्ध है। बंपर लकी ड्रॉ के विजेता ये हैं:

ड्रॉ रिजल्ट	डिविजन	सीए नंबर	विजेता का नाम
प्रथम	चांदनी चौक	103759408	श्री रवि चावला
द्वितीय	मयूर विहार 1 व 2	101048000	श्री होरी लाल
तृतीय	जीटी रोड	101285534	श्री तिलक मदहार

फ्री एसएमएस और ईमेल पर बिल पाने के लिए रजिस्टर करें और लकी ड्रॉ में इनाम जीतें

क्या आपको बीवाईपीएल की ओर से भुगतान की देय तिथि या भुगतान की पुष्टि का फ्री एसएमएस अलर्ट मिल रहा है? क्या आपको अपने ईमेल पर बीवाईपीएल का ई-बिल प्राप्त हो रहा है? यदि नहीं, तो कृपया अपना मोबाइल नंबर, ईमेल आईडी और सीए नंबर बीएसईएस में दर्ज करायें। इससे आपको अत्यधिक उपयोगी एसएमएस अलर्ट्स मिलेंगे।

डिटेल् दर्ज कराना आसान

- बीवाईपीएल के 24x7 हेल्पलाइन नंबर 399-99-808 पर कॉल करें या
- bypl.customer@relianceada.com पर ईमेल करें

मोबाइल नंबर, ईमेल आईडी और सीए नंबर रजिस्टर्ड कराने से न आपको सिर्फ उपयोगी अलर्ट्स प्राप्त होंगे, बल्कि आपको लकी ड्रॉ में, इनाम जीतने का मौका भी मिलेगा।

आपकी सेवा में 24x7 फोन 399-99-808

अपने फीडबैक व सुझाव भेजें: कॉरपोरेट कम्युनिकेशंस बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड पंजीकृत कार्यालय: शक्ति किरण बिल्डिंग, कड़कड़डूमा, दिल्ली-110032
सीआईएन: U74899DL2001PLC111525
फोन: 011-399-99-808, वेबसाइट: www.bsesdelhi.com

एसएमएस

टपटप करे -बीएसईएस वाईपी, स्पेस दें, एनसी लिखें, स्पेस दें, नौअंकों वाला सीए नंबर टपटप करें और 5616108 पर भेज दें

आईवीआरएस

अपने रजिस्टर्ड फोन नंबर से 399-99-808 पर फोन करें, बिजली गुल के लिए 1 दबाएं, और आईवीआरएस आधारित सेवाओं के लिए आश्विन 2 चुनें। आपका अनुरोध अपने आप ही रजिस्टर्ड हो जाएगा। अगर आप किसी रजिस्टर्ड नंबर से कॉल नहीं कर रहे हैं, तो कृपया अपना सीए नंबर पंच करें, आपकी रिक्वेस्ट स्वतः रजिस्टर्ड हो जाएगी।

नया ग्रिड बीवाईपीएल उपभोक्ताओं को समर्पित

बीएसईएस यमुना पावर लिमिटेड के उपभोक्ताओं को एक नया ग्रिड समर्पित किया गया है। दिल्ली सरकार के माननीय ऊर्जा मंत्री श्री सत्येन्द्र जैन ने 17 अप्रैल को दीनदयाल उपाध्याय मार्ग पर बीवाईपीएल के ऑटोमैटिक ग्रिड का उद्घाटन किया।

33/11 केवी के इस अत्याधुनिक ग्रिड की क्षमता 50 एमवीए है। जरूरत पड़ने पर इसकी क्षमता बढ़कर इसे 75 एमवीए किया जा सकता है।

उद्घाटन समारोह में दिल्ली सरकार के माननीय खाद्य व आपूर्ति मंत्री श्री आसिम अहमद खान, दिल्ली सरकार के माननीय सेक्रेटरी पावर श्री सुकेश कुमार जैन, दिल्ली ट्रांसको लिमिटेड के एमडी श्री संजीव सिंह, बीवाईपीएल के सीईओ श्री पी.आर. कुमार और बीआरपीएल के सीईओ श्री अरविन्द गुजराल भी मौजूद थे।

20 करोड़ की लागत से तैयार इस ग्रिड से मुख्य तौर पर इन इलाकों को फायदा होगा: सीपीडब्ल्यूडी फ्लैट्स, दिल्ली सचिवालय, राजज एवेन्यू, दीन दयाल उपाध्याय मार्ग, कोटला रोड, तुर्कमान गेट, आईपी एस्टेट, बहादुरशाह जफर मार्ग, आईटीओ, जीबी पंत अस्पताल, लोक नायक जयप्रकाश अस्पताल और मौलाना अबुल कलाम आजाद मेडिकल कॉलेज व अस्पताल।

ठगों से सावधान!

हम अपने उपभोक्ताओं को सलाह देते हैं कि वे असामाजिक तत्वों से सावधान रहें। मामला चाहे कुछ भी हो, उपभोक्ता ऐसे तत्वों के दबाव या झांसे में न आएं और उनके झूठे आश्वासनों में भी न फंसें। किसी भी शर्त पर उन्हें पैसे न दें। एन्फोर्समेंट से संबंधित सभी तरह के जुमाने, फाइन आदि का भुगतान बीएसईएस ऑफिस में ही हो सकता है, उपभोक्ता के घर पर नहीं।

उपभोक्ताओं को यह भी सलाह दी जाती है कि जब भी कोई व्यक्ति उनके यहां बीएसईएस प्रतिनिधि के रूप में पहुंचता है, तो सबसे पहले उनका पहचान पत्र देखें। सही पहचान पत्र में ये तथ्य होने चाहिए: 1. बीएसईएस लोगो, 2. बीएसईएस होलोग्राम, 3. जारी होने की तारीख, 4. वैधता (वैलिडिटी), 5. कर्मचारी की तस्वीर, 6. अधिकृत हस्ताक्षरकर्ता के हस्ताक्षर, 7. कर्मचारी के हस्ताक्षर, 8. कर्मचारी संख्या/ पहचान पत्र संख्या, 9. ठेकेदार का नाम/ लोगो/ पता, 10. लेमिनेशन

जैसे ही उपभोक्ताओं को कुछ शक हो, वे तुरंत निकटतम बीएसईएस ऑफिस को इस बारे में बताएं, या फिर बीवाईपीएल कॉल सेंटर नंबर 399-99-808 पर फोन करें। या, 100 नंबर पर पुलिस को बताएं।

अर्थ ऑवर दिल्ली में सफल था क्योंकि दिल्ली के नागरिकों ने 28 मार्च को इसमें बढ़चढ़कर हिस्सा लिया और बीएसईएस इलाके में 124 मेगावाट बिजली की बचत की। दिल्ली में कुल 200 मेगावाट बिजली की बचत की गई।